
Referat fra møte i menighetsrådet i St. Lauren�us 
menighet 2. februar 2026 
 

Deltakere 

Sogneprest Ole Mar�n Stamnestrø Seminarist Ludvig Hareide 

Diakon Mang Van Le Marion Clara Norum Spæren   
Urszula Andruchow   Mark Bizimana  
Jan Sadlej  
Antonia Mendes Pereira Diego Praino 

Dolores S. Christensen Mar�n Stolzenbach Olsen 
Jorunn Wolstad    Hồ Thị Mỹ Tuyết 

 
Forfall: Agata Maciejewska, Olav Ngyen, Pawell Piotrowski; kapellan Waldemar Bozek 
 
Saker  
 
Sak 01/26 Godkjenning av innkalling og agenda 

 
Vedtak  
Innkalling og agenda �l møte i menighetsrådet 2. februar 2026 er godkjent   

 
Sak 02/26 Godkjenning av referat fra møte 22. oktober 2025  

 
Vedtak 
Referat fra møte i menighetsrådet 22. oktober 2025 er godkjent   
 

Sak 03/26 Orientering fra administrasjonen 
• Byggesaker 

o Utskifting av vinduer i kirken; informasjon: det ble orientert om status og om 
fremdriften 

o Bygging av galleri i kirken; status: Arkitekt er konsultert; firma/entrepenør 
gjenstår å bli kontaktet med tanke på konstruksjon og kostnader, men viktig 
at galleri tilpasses orgel som er ventet å skulle kjøpes brukt. Det er dermed en 
rekkefølge som gjør at man må avvente fremdriften litt 

o Cappelensgt. 5: Det er dialog med ny generalvikar for å gjøre vedkommende 
kjent og få belyst de utfordringene rundt bruk, som menigheten anser som 
viktige å få bistand til å løse 

o Forslåtte tiltak fra p.Ole Martin for å bedre akustikken i kirkerommet tiltredes 



• Ny låsordning: Langsom fremdrift, men dog fremdrift – p. Waldemar kommer tilbake 
til saken ved senere menighetsrådsmøte 

• Oppgjør etter messe av kollekt: Det jobbes med klarere rutiner som sikrer rett 
bokføring 

• Andre saker 
o En generell anmodning til brukere av kirkens lokaler om at inventar som er 

flyttet til bruk ved aktiviteter at de settes på plass etter avsluttet aktivitet 

Sak 04/26 Status orgelet 
• Det jobbes sammen med web-master om bedre visualisering for menigheten av 

status for anskaffelse nyt (brukt) orgel: Hvor mye vi samler inn mot? hvor langt vi er 
fra målet? etc. 

 
Sak 05/26 Orientering og saker fra Caritas Drammen 

• Oppstart av norsk-kurs A1, A-2; 
• Kvinnegruppe etablert 
• Hobbygruppe etablert 

 
Sak 06/26 Evalueringer  

• Middag for seniorer: bare begeistrede tilbakemeldinger. P. Ole Martin takker 
hjertelig for alle som har bidratt  

• Dekorasjon til advent og jul: Utrolig vakre dekorasjoner med et sobert ambisjonsnivå; 
det samme gjelder krybben 

• Feiring av jul: Det vurderes å være et bedre tidspunkt med avvikling av familiemesse 
kl. 13 

• Juletrefest: Barna har gitt uttrykk for at de var fornøyde 
• Innvielsen av alteret til den hellige Halvard: Vakker seremoni og verdig innvielse; 

menighetsrådet setter stor pris på biskop Fredriks tilstedeværelse 
• Julekonsert med koret Vi&Valdi-01.02.26: veldig bra og verdig arrangement 

Sak 07/26 Forventede ak�viteter 

• Fetetirsdag: Det blir ikke arrangement i år (2026) 
• Forberedelse av kirken til fastetiden: Tildekking av altere, bilder, fjerning av 

dekorasjoner etc. besørges av administrasjonen i samarbeid med menighetsrådets 
leder, Pawel og andre; obs at det kjøpes inn stoff for tildekning av St. Hallvard-alteret 

• Forberedelse av kirken til påske: alteret for tilbedelse, Jesu grav, 
blomsterdekorasjoner – fordeling av ansvar ble drøftet og avklart i møtet 

• Pinse - Internasjonal dag: P. Ole Martin tar initiativ til snarlig avklaring med Bragernes 
menighet om felles avvikling av arrangement. Dag for arrangement: 1. eller 2. 
pinsedag avklares i denne sammenheng. De nasjonale grupper får beskjed i god tid 
om tidspunkter etc.  

• 1. kommunion og konfirmasjon: Dato for 1. kommunion er 16. mai. Når det gjelder 
konfirmasjonsforberedelser omfatter det obligatorisk konfirmantleir. Hensikten med 
konfirmantleir er å legge til rette for at konfirmantene tidlig etablerer et bredt 
katolsk nettverk med andre unge. Konfirmasjonen er 7. juni – det forventes å bli et 



stort arrangement med blant annet deltagelse av biskoppen. Saken følges opp på 
senere menighetsråd 

• Olavsvalfart til Vatnås 01.08.26: Biskopen ønsker en årlig valfart frem mot den 
katolske kirkes jubileumsår i Norge. Diakon Mang orienterer alle de «nasjonale» 
prester. Det settes opp buss og orienteres nærmere når tiden nærmer seg 

Sak 08/26 Lydanlegget 

Leder av menighetsrådet følger saken opp med p. Waldemar 

Sak 09/26 Mulighet for utvikling av menighetens hjemmeside 

Punktet utsetes �l neste møte 

Eventuelt 

• Neste møte i menighetsrådet: mandag 16. mars eter kveldsmesse 
• Innmeldte saker 

o Høyalter til kirkerommet – På forslag fra Marion Spæren er menighetsrådet 
posi�v �l å jobbe for etablering av et høyalter i kirken. For å sikre rekkefølgen 
av allerede ak�verte planer, anbefales at man avventer å jobbe med �ltaket �l 
eter etablering av galleri og anskaffelse av «nyt» orgel; P. Ole Mar�n gjør 
oppmerksom på at det finnes «markedsplasser» for ulike kirkeeffekter, 
herunder også høyaltre, men erfaring �lsier at man må bruke �d på å finne et 
�lstrekkelig verdig og pent høyalter  

o Drammen kommunes forventninger til tros- og livssynssamfunnenes 
deltagelse i samfunnsberedskapen. Orientering fra Jorunn Wolstad; P. Ole 
Mar�n avklarer med Morten Egeberg å ivareta kirkens beredskapsrolle i 
samtaler med Drammen kommune 

o Aktuelle tilskuddsordninger som menigheten kan søke støtte til aktiviteter på, 
med fokus på barn: Jorunn Wolstad foreslår i sakens anledning en kartlegging 
av ak�viteter i kirken, fordi det o�e er et krav �l søknader. Kartleggingsskjema 
deles ut blant de menighetsrådets kontaktpersoner �l de nasjonale grupper. 
Tiltredes av menighetsrådet 
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